Znak sprawy: DZP-271-8/16
Brzesko 07.03.2016 r

Odp:2
                                                        Wykonawcy wszyscy

                                                                                  biorący udział w postępowaniu
Dotyczy: Przetargu na wykonanie robót budowlanych pod nazwą: „Remont holu i korytarza od wejścia głównego SP ZOZ w Brzesku”  

Wyjaśnienie do pytania nr:10 ( Odp.1):

Pytanie nr:10
Prosimy o określenie parametrów i wymogów dla:

a)opraw ze świetlówkami o kształcie kołowym – m. innymi poz. przedmiaru 2.3.3

b)cokolików (materiał, grubość, sposób montażu) – m.in. poz. 2.5.3, 3.5.3, 20, 2.2.3 przedmiaru.

Odp: ad: a) oświetlenie LED parametry jak w poz. 2.3.3.

ad: b)  stal nierdzewna, kolor czarny.
Odpowiedź do punktu „a”

Oprawy ze świetlówkami w kształcie kołowym należy zamienić na oprawy z oświetleniem LED o wymiarach 60 x 60 cm z osłoną matową, wpuszczane w sufit podwieszany, w tym należy wycenić 5 szt opraw oświetleniowych z modułem światła awaryjnego.

Pytanie nr:14
Prosimy o określenie typu, koloru i materiału rolet.
Odp: Zgodnie z projektem.
Odpowiedź do pytania 14

Rolety należy dopasować do istniejących rolet w zakresie rodzaju materiału i koloru.

Pozostałe odpowiedzi pozostają bez zmian, do wyceny należy wykorzystać projekt aranżacji i opisy elementów kosztorysowych. 

……………………….
